b 4

Man setze deshalb zunichst in die erste der vor-
stehenden Gleichungen 1 4+ a fiir k, so dass man nach
dem binomischen Lehrsatze erhilt :
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und wenn die Multiplication in den Binomialcoeff, ver-

richtet und alles nach den Potenzen von x geordnet wird,
ergiebt sich :

1) (l4+a)y=1+4a X .}a'*)x’*-{-{}a”(xﬂ
—zatf] — 1353 — 4 a4 etc.
4 4 a’ + 14 ﬂ"i {rt{:.’
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etc

Hier die mit den verschiedenen Potenzen von x mul-
tiplicirten Gréssen, nach der Reihe mit A, B, C, D be
zeichnet, giebt:

2) (14 a)*=1+4 Ax + Bx? 4 Cx? 4 Dx* etc.

Um nun die aufeinander folgenden Coefficienten die-
ser Reihe durch den ersten A derselben ndher ausgedriickt
zu erhalten, setze man zundchst: 2x fiir X, wodurch er-
halten wird :

(l14+a)?*=142Ax 4+ 4 Bx2 4+ 8Cx?® <+ 16 Dx* etc.
wofur aber auch zu setzen ist

[(14+a)*]2?= (14 Ax+ Bx2+ Cx? 4 Dx* 4 Ex® etc.) 2,
so dass man erhalt:

14-2Ax 4 4Bx?* 4+ 8Cx3 etc. = (14 Ax+ Bx? 4 Cx3 etc.)?,

Da hier x jeden Werth also auch 0 annehmen kann.
80 lasst sich zeigen, dass die zu gleichen Potenzen von x
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